Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 24.05.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005752633

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung BLUEBERG Management AG, Zug

BLUEBERG Management AG (BLUEBERG Management Ltd) Gubelstrasse 11 6300 Zug

BLUEBERG Management AG (BLUEBERG Management SA) (BLUEBERG Management Ltd), in Zug, CHE-250.826.196, Gubelstrasse 11, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 10.05.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung aller Arten von Beratungs-, Verwaltungs- und Vermittlungsdienstleistungen im Bereich von Immobilien aller Art. Die Gesellschaft kann unter Berücksichtigung des Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) im In- und Ausland Liegenschaften und Beteiligungen sowie Lizenzen, Patente und andere immaterielle Güterrechte erwerben, verwalten und veräussern, Finanzierungen durchführen, Verträge abschliessen und für eigene und fremde Rechnung alle Geschäfte tätigen, die in den Rahmen des voranstehenden Zweckes fallen oder ihn direkt oder indirekt zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 110'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 110'000.00. Aktien: 110'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 17.04./08.05.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Simic, Bojan, von Münchenstein, in Horgen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Spiliopoulos, Panagiotis, griechischer Staatsangehöriger, in Freienbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Küttel Rieger, Dominique, von Basel, in Basel, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7780 vom 19.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug